

Детские омбудсмены Сибири предлагают реформировать спецучилища для малолетних преступников

Уполномоченные по правам ребенка Сибирского федерального округа предлагают реформировать систему спецучилищ для несовершеннолетних преступников в связи с беспорядками в этих учреждениях.

Соответствующее предложение омбудсмены направят федеральным властям, сообщила в пятницу председатель координационного совета уполномоченных по правам ребенка в СФО Людмила Эфимович.

В настоящее время в России работает 20 специальных профессионально-технических училищ закрытого типа, в которые определяются подростки по решению суда за различные преступления, в том числе тяжкие. В 2011 году было совершено два массовых побега из спецучреждений в Свердловской и Костромской областях. С начала 2012 года произошло уже три подобных инцидента - в Новосибирской, Свердловской и Тульской областях.

"Мы потребуем или кардинального изменения в системе спецучилищ, или вообще надо говорить об их закрытии. Мы направим предложения по реформированию спецучреждений полпреду президента в СФО Владимиру Толоконскому, уполномоченному при президенте РФ по правам ребенка Павлу Астахову, в Госдуму и правительство страны. В колонии для несовершеннолетних идет процесс воспитания, а училище, по сути, - это курсы повышения криминальной квалификации", - сказала Эфимович на пресс-конференции в РИА Новости.

По ее словам, в Сибири работает 4 из 20 спецучилищ для несовершеннолетних. В подобных учреждениях дети во время отбывания срока получают среднее образование и рабочую специальность.

Как отметил уполномоченный по правам ребенка в Кемеровской области Дмитрий Кислицын, один спецтехникум рассчитан в среднем на 200 воспитанников, однако на деле они заполнены меньше, чем на половину.

"Так, в Кемеровском спецучилище около 60 воспитанников. ... Волна беспорядков, которая прокатилась по стране, она захватила несколько таких учреждений. И надо понимать, что подростки могут сейчас связаться посредством сотовой связи, и фактически это единый организм, который сразу реагирует на бунт, допустим, в Кемерово бунтом в Белгороде, или там в Брянске. Если беспорядки в таком учреждении, то лихорадит весь регион", - добавил он.

Автор: Артур Скальский © РИА "Сибирь" ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2441 21.06.2012, 10:52

URL: <https://babr24.com/?ADE=106518> Bytes: 2106 / 2106 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта